CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN EN EL PORTAL WEB "HumanizaTIC"

Para ingresar y utilizar el **PORTAL WEB "HumanizaTIC"**, los usuarios deben previamente aceptar las siguientes condiciones:

- 1. La información general contenida en el portal e "HumanizaTIC" puede ser consultada sin registro previo por parte de los visitantes del portal.
- 2. Para participar en los cursos virtuales, foros, blogs y otras actividades del portal, el usuario debe registrarse previamente en la plataforma, conforme a la política de datos personales del GRUPO EMPRESARIAL M&S.
- 3. Al efectuar el registro en la plataforma, el usuario acepta cumplir con todas los términos y condiciones establecidos en este documento, así como también se sujeta a nuestra Política de privacidad.
- 4. Los datos que los usuarios registren deben poder ser verificables.
- 5. Es responsabilidad del usuario actualizar sus datos de perfil, así como decidir si quiere que sean visibles/públicos u ocultos/privados para los demás usuarios del portal.
- 6. Los datos que se incluyan en el registro pueden ser borrados en cualquier tiempo por parte del usuario.
- 7. Todos los datos incluidos en el registro de los usuarios serán exclusivamente utilizados para los fines establecidos por el portal, todo ello de conformidad con la legislación colombiana de protección de datos.
- 8. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** como administrador del portal, se reserva el derecho de bloquear y/o suspender usuarios, así como eliminar cualquier publicación referente a; i) Publicidad; ii) Contenidos de tipo político, pornográfico, destructivo o que atenten contra los derechos humanos y dignidad de las personas; iii) Información difamatoria, amenazante o que viole los derechos de privacidad o que se encuentre protegida por derechos de autor; iv) Temas que en criterio del administrador no aporten a un debate constructivo.
- 9. El usuario se compromete a suministrar únicamente la información y el contenido sobre los que legalmente tenga derecho.
- 10. El usuario solo proporcionará contenido e información que no infrinja la ley ni los derechos de ninguna persona (incluidos los derechos de propiedad intelectual).
- 11. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** no se hace responsable por los comentarios, enlaces, imágenes, videos o información compartida por los usuarios a través del **PORTAL WEB "HumanizaTIC"** y su única obligación será eliminar o bloquear tales contenidos cuando se encuentren en listados en el numeral anterior.
- 12. Las opiniones expresadas por los usuarios no reflejan la posición institucional del **GRUPO EMPRESARIAL M&S.**
- 13. Los usuarios registrados aceptan que se les envíen avisos y mensajes a través de nuestro portal y/o a través de la información de contacto suministrada.
- 14. Quien no esté de acuerdo con las condiciones señalas, así sea de manera parcial, debe abstenerse de usar y/o ingresar a la plataforma.
- 15. Los menores de edad no pueden registrarse en el portal.
- 16. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** puede cambiar, suspender o retirar cualquiera de los servicios del portal, sin previa notificación.
- 17. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** no garantiza el almacenamiento permanente de la información o contenido de los usuarios.

- 18. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** se reserva todos los derechos de propiedad intelectual en los servicios prestados, así como en el uso de marcas.
- 19. El **GRUPO EMPRESARIAL M&S** no garantiza la prestación permanente de los servicios, como tampoco que no se presenten errores.
- 20. Para contactos se puede dirigir las comunicaciones al correo electrónico